



В Бабаево женщина подозревается в оскорблении сотрудников полиции



Устюженским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области в отношении 27-летней женщины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, в ночь на 29.07.2018 в г. Бабаево женщина, находясь в состоянии алкогольного опьянения в отделе полиции, будучи недовольной законными действиями сотрудников органов внутренних дел, высказала оскорбления в виде грубой нецензурной брани в адрес двух инспекторов ДПС, исполнявших свои служебные обязанности. Тем самым подозреваемая унизила честь и достоинство указанных сотрудников как представителей



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

власти.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Согласно санкции ст. 319 УК РФ, данное деяние наказывается штрафом в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года.

14 Августа 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1247986>